

Iktatószám: NJE/2150/2025

Kedves Felvételiző!

A Neumann János Egyetem Kertészeti és Vidékfejlesztési Kar Kertészmérnöki MSc szakra beadott jelentkezése alapján tájékoztatom a felvételi elbeszélgetéssel kapcsolatos információkról.
A szóbeli elbeszélgetés időpontja:

2025. május 16. 9 óra
vagy azoknak, akik nem tudtak ezen az időpontra megjelenni:
2025. június 16. 9 óra

Helye: Neumann János Egyetem Kertészeti és Vidékfejlesztési Kar (Kecskemét, Izsáki út 10., Főépület 3. emelet, dékáni tárgyaló)

A szóbeli elbeszélgetés témaköreit, valamint a felvételi eljárás rendjét a NJE-KVK honlapon, a „Képzések - mesterképzési” elérési úton találja meg:

<https://kvk.nje.hu/kepzesek/mesterkepzes/kerteszmernoki-mesterszak>

A 4.000,- Ft eljárási díjat legyen szíves átutalni a Neumann János Egyetem bankszámlájára.

Befizetés kizárólagos módja: **banki átutalás 2025. május 14-ig!**

Neumann János Egyetem bankszámla száma: **10300002-13278419-00014905**

A közlemény rovatban fel kell tüntetni: **KVK – jelentkező neve - kertészmérnöki MSc felvételi**
Befizetés hiányában a jelentkezőt sajnos ki kell zárni a felvételi eljárásból.

A befizetésről szóló igazolást kérjük küldje át Kátai-Urbán Ágnesnek, a katai-urban.agnes@nje.hu e-mail címre.

Amennyiben nem kertészmérnöki BSc diplomával jelentkezett a kertészmérnöki MSc képzésre, úgy kreditelismerési eljárást kell kezdeményeznie a felvételi elbeszélgetés előtt.

A kreditelismerési eljáráshoz a következő 3 dokumentumot kell beküldenie:

- Kreditelismerési kérelem**
- Kreditelismerési kérelem melléklete (melyet a jelentkező tölt ki)**
- Leckekönyv vagy oklevélmelléklet elektronikus formában.**

A Kreditelismerési kérvényt kérjük Kátai-Urbán Ágnesnek, a katai-urban.agnes@nje.hu e-mail címre küldje el legkésőbb 2025. május 14-ig.

A kreditelismerési kérelem és annak melléklete az alábbi helyen található:
<https://kvk.nje.hu/kepzesek/mesterkepzes/kerteszmernoki-mesterszak>

Kecskemét, 2025. április 10.

Üdvözlettel:

Dr. Palkovics András sk.
dékán